



Otvaranju „Kosmetskog kutka“ u pasažu hotela „Vojvodina“ u centru Novog Sada, u sredu, 20. februara, prethodio je Biznis forum u Leposaviću u septembru prošle godine na kojem je učestvovalo 130 privrednika iz Centralne Srbije i Kosova i Metohije, a realizacija poslovnih prilika ovim činom potvrđena. Naime, osim „Kosmetskog kutka“ i predstavljanju srpskih proizvoda sa području Kosova, kao i riznice vina, u Novom Sadu su se u prodaji po prvi put, na organizovan način, našli proizvodi privrednika sa Kosova i Metohije u u trgovinskom lancu prodavnica UNIVEREXPORT DOO.

Ovom prilikom direktorica Regionalne razvojne agencije Kosova i Metohije, gospođa Branka Petrović, i direktor Regionalne razvojne agencije Bačke, gospodin Aleksandar Sofić, potpisali su Sporazum o saradnji ove dve agencije.

Goste su dočekali Miša Ćirić, generalni menadžer Diaspora Group, vitez Vinskog viteškog reda „Monah Dorotej“ iz Župe Aleksandrovačke i Vinskog viteškog reda Kosovo i Metohija i najveći srpski zdravičar, Dragiša Simić besedom „Zdrav Srbije, moj ponosu“.

Gospodin Ćirić govorio je o Svetosavskoj zemlji Kosovu i Metohiji, o vinskoj regiji sa dva rejona: Kosovom i Metohojom.

- I bi vreme kada Rastko Nemanjić, Sveti Sava posla vinovu lozu svome ocu. Stefan Nemanja je zasadi pa od Studenice dalje nastaviše i sin Stefan Prvovenčani, pa onda i kralj Milutin, Silni car Dušan, i od tada i u pitoresknom području Kosova i Metohije gde su polja okrenuta suncu, a Bog podario lepu klimu, imamo prelepa vina i divne ljude. Od tada se u metohu, koji je pripadao svakom manastiru ili srpskom plemiću, gaji dobra loza i pravi dobro vino. Vino se pročulo. Crvena vina pili su od Vizantije do Dubrovnika, od severa do juga. Najezdom Turaka, kojima je vera branila vino, Srbi su se pomerili ka severu i tako stigli u ovaj kraj i zasadili prve sorte crvenog grožđa na Fruškoj gori. I mi, Diaspora Group, gde god da idemo nosimo naša vina. A onima koji kažu da počinje Sajam vina i da je to prilika da piju strana vina, odgovaramo: Kada videti vina crvena kao krv, kao božurovi, to je naša krv, naše srce. Tim vinom dočekujemo domaće i strane, jer su i car Dušan, i njegov deda car Milutin, i svi ostali velikaši, svoje goste i prijatelje gostili rujnim vinom iz pehara - rekao je gospodin Ćirić koji je sa prisutnima, direktorom Kancelarije za KiM Markom Đurićem, gradonačelnikom Grada Novog Sada Milošem Vučevićem, državnim sekretarom u Ministarstvu privrede, gospodinom Branimirom Stojanovićem, „viteškom ružom“, koja simboliše ljubav, započeo malu svečanost povodom otvaranja „Kosmetskog kutka“. Gospodin Marko Đurić izrazio je zadovoljstvo što u Novom Sadu, zahvaljujući dobrim domaćinima, prisustvuje otvaranju jednog novog poglavlja između srpskih institucija na KiM i onih na severu Srbije i da će zahvaljujući razumevanju i dobroj volji i rukovodstva Novog Sada i privrednih subjekata i institucija, od danas u Novom

Sadu moći da se kupe srpski proizvodi sa teritorije KiM. Zahvalio se i predstavnicima UNIVEREXPORT-a, i svima koji su doprineli otvaranju „Kosmetskog kutka“ za koji očekuje da će postati mesto sastanaka, prijateljstava i neraskidivih veza između Novog Sad i KiM.

- Želimo da ovaj kutak radi intenzivno i uspešno, da uspostavimo čvrste veze sa našim KUD-ovima, pozorištem iz Prištine, sa mnogobrojnim obrazovnim institucijama, Univerzitetom u Prištini sa sedištem u Kosovskoj Mitrovici. Trudićemo se da ovom „Kutku“ damo pravi sadržaj, da na ovom mestu Novosađani i građani ovog regiona mogu da čuju o KiM i njegovim lepotama, turizmu, ekonomiji i njegovom razvoju, da budemo što moguće bliže jedni drugima. Došlo je vreme da se mi Srbi, ma gde bili, što više približavamo i pomažemo jedni drugima. Neka ovo danas bude jedan mali korak u tom pravcu, a budite sigurni da ćemo tim koracima nastaviti u narednom periodu - rekao je između ostalog gospodin Đurić.

Gospodin Miloš Vučević se nadovezao rečima da nema boljeg i prirodnijeg mesta za sve ono što je dobro i pozitivno sa Kosova i Metohija, a tiče se našeg naroda i njegovog opstanka, od Srpske Atine.

- Ovo je mali korak, ali korak u stvarnom životu, opipljiv i predvidljiv, koji možete da osetite i razumete. Mi nismo ovde da damo velike najave i obećanja, ali pokazujemo da možemo da se organizujemo, da možemo složno i dobro zajednički da delamo sa časnim i kvalitetnim namerama, i da pružimo pozitivan signal Srbima na KiM, u procesu njihovog ekonomskog osnaživanja, radi opstanka na svojoj zemlji. Na ovaj način razbijamo stege koje tamo vladaju i pokazujemo da slobodu, za koju smo se vekovima borili, niko ne može da nam oduzme, i da imamo pravo da živimo i radimo kao i svi drugi narodi - izjavio je gospodin Miloš Vučević.

Gospodin Branimir Stojanović je iskazao zahvalnost za sve one koji su uložili trud da se ovaj „Kutak“ desi, da se proizvodi sa KiM pojave u UNIVEREXPORT – u. On je ovaj događaj naznačao kao početak dalje borbe i dokaz za sve one koji su sumnjali da će se ovo desiti, da je to moguće, uz opasku da svi moramo da se potrudimo i zajedno da radimo i borimo se, a da će rezultati doći.

- Naša sloga je naša najveća snaga i moramo to da čuvamo - zaključio je gospodin Stojanović.

Ovaj događaj svojim nastupom oplenili su mladi umetnici: Olivera Bolta (sopran), Kristina Mijat (violina) i Jožef Riter (klavir).

„Kosmetski kutak“ će biti otvoren svakog radnog dana i subotom od 09:00 do 16:00 časova.

Više fotografija na našoj Facebook stranici: https://www.facebook.com/topserbia/media_set?set=a.2520500157963462&type=3





